

在股市中散户靠什么稳赚不赔

一个朋友遵循以下原则，据说总体是挣的。

盈利超过10%时，坚决抛掉；亏损超过5%时，坚决卖掉。

知足常乐，控制风险，也许是一个不错的投资策略。

散户怎么在牛市里赚钱

如果你是一个新手的话，那么就是建议，买入业绩相对不错的股票，然后持股不动就可以了，做一个中长线持有，等一波行情结束的时候，再考虑离场，只要不是大阴线跌破支撑位，就不用太担心利润回撤问题。

如果你是一个老股民的话，那么你肯定有自己的一套交易机制，只需要按照自己多年的交易机制就可以了，赚钱是很简单的，就看你是想赚多少的问题了。

作为一个散户，如何在股市中获得稳定的现金流

在股市里获得稳定的现金流？说真的，我没弄明白你要表达的意思。但我猜测推断你说的应该是指稳定盈利，对吧？股市里要想能稳定盈利，很多人有不同的观点，比较典型的思路有三条。第一就是学会空仓，牛短熊长是我们股市的基本特色。大部分时间空仓，等他人全部套住并且心灰意冷的时候你去抄底，牛市基本就要来了。第二就是打板一族。专打涨停板，也称敢死队！每天收盘找出强势封涨停的票，从换手率，题材是否龙头，形态，趋势或者平台突破综合考量，选好几个标的在第二天竞价开始重点关注，做最强势的那只！一般成功率相对较高！第三种就是做波段，无论什么阶段，个股都有波段操作机会！但这种操作对各方面要求甚至比打板更高，没有很强的功底是不容易做好的！这三种手法的人都有机会在股市里赚到钱，实现良好的财务自由！希望我说的这些对你有帮助！

止损割肉是否是散户在股市长期生存和赢利的唯一方法

割肉是股市中的专业术语，是指股市中，买入一只股票后，股票下跌后，低于买入价，把该股票卖出的行为。这种行为的直接结果就是减少投资者的资本金。

如果把这种行为当成散户存在的基础，是一种严重的误解与错误。其实这种行为是在股市大盘在下跌，还有投资者买入这只股票后，所形成一致的下跌趋势后，在下跌前期卖出股票的行为，如果这只股票还继续下跌，这时对于这只股票来讲，投资者避免投资过多的损失，并不能代表投资者盈利。假如投资者在这支股票继续下跌

的过程中，再次买入同一只股票，其价格低于卖出的价格，这样才是降低了在这只股票上的投资。如果降低成本百分之30，那么在这支股票上涨的过程中，就会比开始投资具有优势，同时也是许多优秀的投资者所采用的一种有效战胜庄家的战术。

相反，如果投资者，在买入股票后，大盘和这只股票价格形成下跌趋势后，一直等到最低点卖出这股票，就是股民常说的，割到地板上。这种操作是最坏的结果，投资者会造成资金越来越少，直至投资失败。

其时，股市的投资正确的方法是在股票k线上寻找，底部买入，就是在下降，投资者也不会是最高，次高点。因此，只要大盘或者这只股票上涨，就会带来盈利。

当前投资股票，风险是越来越大，同时中国股市的法制建设和政策有待提高。保护中小投资者的力度远远没有落实，投资需要慎重。最重要的是把资金分为五份，按照梯形的投资方法，逐步投入，其投资风险属于中性，盈利也是中性。另外一种杠铃投资法，盈利最大，其风险也最大。所以不建议用杠铃投资法。

2018年以后，特别是近期一定要考虑msci指数样本股票，还有国家队，社保基金，外资基金机构所持股票要做为重点参考。

散户如何在A股市场活下去并且实现长期盈利你有哪些技巧分享

散户要想在股市生存，要学会：法家+商家。

法家，慎到，重“势”；申不害，重“术”；商鞅，重“法”。商家，重“道”。

股市之道，就是商道：一贵一贱，极而复反。贱取如珠玉，贵出如粪土。（就是当价格远低于价值时，要像捡到珠玉一样买进来，不要恐惧。当价格远高于价值时，要克服贪婪，像粪土一样卖掉。）

这时，最大的敌人，其实内心的恐惧与贪婪。

商道，其实是最大的“势”。

当然，还有一种道，就是选择道路。即选哪类股票。

股市之势，就是趋势。趋势分三种：上、下、横。趋势最好是建立在“月线”“周线”级别。操作的进出点，位于趋势的“结合部”。

股市之法，就是自己“操盘纪律”。自己设置买点与卖点，买点来了，就买。卖点

来了，就卖。不用因为情绪、心情、信息、看到一些文章等而改变。

股市之“术”，就是理解股票（包括各种形态）的语言，知道背后所告知的信息，知道一些基本的技术指标。我个人的操作是：周线+15分钟级别。周线看Rsi,15分钟看60日线。